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NOTULEN  

6 DECEMBER 2011 

Leden Susanne Gloudemans, Anja Schouten, Marja Stadhouders (pg) 
 
 
Aanwezig 

Sylvie ten Hacken, Gerard Heintjes, Ralph van Kaam (voorzitter) (og) 
 
Ralph van Kaam, Gerard Heintjes, Sylvie ten Hacken, Susanne Gloudemans, Marja 
Stadhouders, Sebastiaan Spit (directeur), André Jansen (clusterdirecteur) 

  
Afgemeld Anja Schouten (ziek) 
 

AGENDA 
1. Opening en vaststelling agenda  
2. Vaststellen notulen 23 augustus 2011  
3. Mededelingen directie 
4. Begroting 2012 
5. Terugkoppeling tevredenheidsonderzoek 
6. Tussentijdse rondvraag 
7. Ingekomen post 
8. Vraag “Wat gaat goed?” 
9. Actielijst 
10. Rondvraag 

 

1. OPENING 
Ralph opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

 

2. NOTULEN 
Geen opmerkingen. 

 

3. MEDEDELINGEN DIRECTIE  

 geen   

 

4. STAND VAN ZAKEN OPVOLGING JUFFR MAAIKE 
De uren van juffrouw Maaike worden middels vervanging geregeld. Kosten blijven gelijk in 
vergelijking met andere oplossingen. Er is een vervanger op het oog door de directie. Dit zal 
een fulltimer worden. De leerkracht is beschikbaar. In volgorde zullen eerst het team en 
daarna de ouders geinformeerd worden; ten laatste 8 december a.s. 

 

5. STAND VAN ZAKEN SCHOOLPLEIN ANDERS 

Na goed overleg met de betrokkenen is besloten dit project geen doorgang te laten vinden. 
Dit in verband met de korte tijd om dit te kunnen realiseren. 

 

6. BEGROTING 2012 
Dit schooljaar is er bewust gekozen voor het werken in 7 groepen. De inzet was om dit voor 
twee jaar te kunnen doen. In verband met de bezuinigingen en de kosten zullen we daar 
volgend jaar niet meer aan vast kunnen houden. We zullen terug moeten gaan naar werken 
met 5 groepen.  
Vraag: is de begroting gebaseerd op 7 groepen of 5 groepen?  Antw directie: gebaseerd op 6 
groepen.  
Begroting geheel doorgenomen. Mogelijk- en onmogelijkheden tot bezuiniging zijn 
doorgenomen en besproken. Definitieve begroting wordt gepresenteerd aan Mr, GMR en 
Bestuur. De Rietgors moet ca €80.000 gaan bezuinigen. Met voorgestelde bezuinigingen 
(m.u.v. verandering schooluren; dit zal onderzocht worden t.b.v. de begroting op langere 
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termijn), komen we uit op een nog te bezuinigen bedrag van ca. € 50.000.  Dit zal dan het 
uiteindelijke tekort worden omdat er geen andere mogelijkheden gevonden zijn om te 
kunnen bezuinigen.  
De besproken en aangepaste versie van deze begroting wordt aan de MR en later aan 
Bestuur aangeboden.  
Andre probeert in de volgende vergadering een doorkijkje te maken betreffende de prognse 
van 2013. 

 

7. STAND VAN WEBSITE. 
Inhoudelijk is de website in orde.Andre probeert in de volgende vergadering een doorkijkje 
te maken betreffende de prognse van 2013. 

 

8. RONDVRAAG 
Gerard: Hoe worden de vervangingen in de diverse groepen beleefd? Beleving 
ouders kan anders zijn dan de realiteit momenteel is Structurele oplossing is 
gerealiseerd in beide groepen. Er zijn ouders met negatieve sentimenten. Directie 
vindt dat vervangingen goed en zo structureel mogelijk opgelost zijn. Het 
veroorzaakt wel onrust maar daar wordt op alle fronten over gesproken en aan 
gewerkt.  


